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1. Загальна інформація 

 

Назва дисципліни Методика викладання дисциплін з гостинності 

у ЗВО 

 

Викладач Стинська Вікторія Володимирівна  

Контактний телефон викладача +380956827858  

E-mail викладача viktoriia.stynska@pnu.edu.ua  

Формат дисципліни Очний/заочний  

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 30 год.  

Спеціальність   

Посилання на сайт дистанційного 

навчання 

https://www.d-learn.pnu.edu.ua  

Консультації Четвер 14.00 – 15.00  

 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

 

 

Предмет вивчення курсу  «Методика викладання дисциплін з гостинності у ЗВО» 

спрямований на формування у студента адекватного розуміння процесу педагогічної 

діяльності, навчання та виховання не як одностороннього, безпосереднього впливу 

викладача на особистість молодої людини, а як педагогічної взаємодії суб’єктів спільної 

діяльності. Тематика, зміст програми орієнтовані на оволодіння студентами відповідними 

знаннями, загальними уміннями та навичками викладання дисциплін з гостинності у ЗВО. 

Основні теоретичні положення, ідеї курсу розглядаються через призму психологічних 

механізмів, закономірностей, законів природного розвитку людини, її пізнавальної 

діяльності, становлення особистісних рис, що є умовою творчого пошуку вчителем шляхів, 

методів, засобів організації педагогічної взаємодії з учнями, здійснення опосередкованого 

впливу на особистість у цьому процесі. Загальні положення спираються на знання 

студентами філософії як методологічної бази, психології як теоретичної основи і сприяють 

кращому подальшому оволодінню методикою психолого-педагогічної діяльності у закладах 

середньої освіти. 

Вивчення курсу «Методика викладання дисциплін з гостинності у ЗВО»   відбувається 

шляхом обговорення, рефлексії, осмислення студентами власного життєвого досвіду, 

професійних уявлень, вироблення власного бачення, поглядів стосовно педагогічної 

взаємодії з молодою людиною, набуття відповідних умінь та навичок. Навчальна програма 

передбачає огляд, аналіз, оцінку теоретичних положень викладачем у взаємодії зі студентами 

під час лекцій. 

Практично-семінарські заняття орієнтовані на самостійну підготовку студентами 

проєктів, творчих робіт, ситуаційних вправ, їхнього представлення та обговорення у групі, 

аналіз педагогічних ситуацій, фрагментів освітнього процесу з позиції теоретичних ідей, 

концепцій, власних педагогічних поглядів, організацію мікровикладання студентів. 

 

3. Мета та цілі курсу 

Мета: формування методичної компетентності майбутніх викладачів ЗВО. 

Завдання: 

✓ сформувати у студентів систему знань, умінь та навичок викладання дисциплін 

з гостинності у ЗВО; здатності і готовності майбутніх фахівців до викладацької роботи; 

✓ навчитися планувати, організовувати і аналізувати різноманітні види 

навчальних і позааудиторних занять, використовувати найбільш ефективні методи навчання, 

виховання і розвитку студентів; 

✓ навчитися застосовувати та розробляти нові підходи до вирішення задач 

дослідницького та/або інноваційного характеру в сфері гостинності; 

 



✓ спонукати майбутніх викладачів до педагогічної творчості, апробувати 

найбільш ефективні прийоми і методи навчання, що застосовуються в системі викладання 

дисциплін з гостинності, розробляти і реалізовувати нові освітні інструменти, проєкти та 

інтегрувати їх в освітнє середовище закладу освіти; 

✓ сформувати у студентів основи професійної майстерності викладача ЗВО; 

✓ навчитися організовувати освітній процес на основі студентоцентрованого, 

компетентнісного, контекстного підходів та сучасних досягнень освітніх, педагогічних наук, 

управляти навчально-пізнавальною діяльністю, об’єктивно оцінювати результати навчання 

здобувачів освіти;  

✓ сформувати здатність інтегрувати знання у гостинності та розв’язувати складні 

задачі у мультидисциплінарних та міждисциплінарних контекстах. 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання  

ЗК 1. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 3. Здатність до аналізу, оцінки, синтезу, генерування нових ідей. 

ЗК 6 Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 

СК 1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій, 

використовувати міждисциплінарні дослідження аналізу стану розвитку глобальних та 

локальних ринків готельних та ресторанних послуг для розв’язання складних задач розвитку 

готельного, ресторанного та курортного бізнесу. 

СК 11. Здатність до самостійного опанування новими знаннями, використання інноваційних 

технологій у сфері готельного, ресторанного та курортного господарства. 

СК 12. Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні задачі готельно-ресторанної 

справи у мультидисциплінарних контекстах, у нових або незнайомих середовищах за 

наявності неповної або обмеженої інформації. 

СК 15. Здатність до педагогічної та науково-педагогічної діяльності. 

 

5. Програмні  результати навчання  

ПРН 2. Вільно володіти українською мовою при обговоренні професійних питань, 

дослідженнях та інновацій у сфері готельно-ресторанного та курортного бізнесу. 

ПРН 6. Відшуковувати необхідні дані в науковій літературі, базах даних та інших джерелах, 

аналізувати та оцінювати ці дані, систематизувати й упорядковувати інформацію для 

вирішення комплексних задач професійної діяльності. 

ПРН 13. Здатність систематизувати і оформляти результати наукових досліджень у різних 

формах наукового викладу дослідницьких матеріалів. 

 

 

6.  Організація навчання курсу 

 

 

Обсяг навчальної дисципліни  

Вид заняття Загальна кількість годин  

лекції 16/6  

Семінарські заняття 14/4  

Самостійна робота 60/80  

Ознаки курсу  

Семестр Спеціальність Курс 

(рік навчання) 

Нормативний 

/вибірковий 

 

ІІ Готельно-ресторанна справа І Нормативний  

Тематика курсу  

Тема Кількість год.  

Лекції Семінарські Самостійна 

робота 

Тема 1. Концептуальні засади методики      



викладання гостинності у ЗВО 

  

2  5 

Тема 2. Методика підготовки та читання 

лекції з гостинності у ЗВО. 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

Тема 3. Методика проведення практичних, 

семінарських, лабораторних, 

індивідуальних занять та консультацій з 

гостинності у ЗВО. 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

Тема 4. Методика організації педагогічного 

контролю студентів. 

 

 

2 

 

 

5 

 

 

 

Тема 5. Методика організації науково-

дослідницької роботи студентів 

. 

2  5  

Тема 6. Підготовка викладача вищої школи 

до викладання дисциплін з гостинності  
 

2  5  

Тема 1. Структура та особливості процесу 

навчання у вищій школі. 

Поняття про процес навчання у вищій школі. 

Закономірності та принципи навчання у вищій 

школи. Методи навчання у вищій школі. 

Нетрадиційні методи навчання у вищій школі. 

Зміст освіти у вищій школі. Показники якості 

навчання у вищій школі. «Soft skills» у 

практиці підготовки майбутніх викладачів 

закладу вищої освіти. Науково-методичне 

забезпечення освітнього процесу у ЗВО на 

спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки.  

 

 2 5  

Тема 2. Методика організації аудиторної 

роботи у вищій школі. 

Лекція як організаційна форма навчання у 

ЗВО. Види лекцій. Методика підготовки 

лекції. Методика проведення лекції. Прийоми 

активізації процесу сприйняття студентами 

лекцій. Методика підготовки та проведення 

практичних занять. Методика підготовки та 

проведення семінарських занять. Методика 

підготовки та проведення лабораторних 

занять. Методика підготовки та проведення 

консультацій. 

 

 2 5  

Тема 3. Методика проведення різних видів 

занять з використанням активних методів 

навчання. 

Методика організації і проведення години 

спілкування (годин академічного наставника). 

Методика проведення вебінару. Методика 

проведення тренінгу. Методика проведення 

 4 5  



квесту. Методика проведення «круглого 

столу». Методика проведення дискусії. 

Методика проведення диспуту. Методика 

проведення екскурсії. Методика проведення 

тематичної конференції. Методика проведення 

мозкового штурму. Методика проведення 

ділової гри. Методика проведення тренінгу. 

Методика організації проєктної діяльності. 

 

Тема 4. Методика організації контролю та 

самостійної навчально-пізнавальної 

діяльності студентів у ЗВО. 

Методика організації різних видів 

педагогічного контролю у ЗВО. Методика 

проведення іспитів і заліків. Методичні основи 

організації тестового контролю знань. 

Організація проведення державної атестації 

студентів. Організація практичної підготовки 

майбутніх спеціалістів. Організація 

стажування студентів магістратури. 

Організація самостійної та індивідуальної 

роботи студентів. Метод «портфоліо» в 

структурі самостійної роботи. Комп’ютерна 

підтримка самостійної роботи студентів.  

 2 5  

Тема 5. Методика організації науково-

дослідницької й індивідуальної роботи 

студентів.  

Організація науково-дослідницької діяльності 

студентів. Методика підготовки реферату. 

Методика підготовки наукової статті. 

Методика підготовки наукової доповіді (з 

презентацією). Методика написання есе. 

Методика написання тез. Методика виконання 

курсових, дипломних робіт. 

 2 5  

Тема 6. Особистість викладача як 

інструмент впливу в педагогічній взаємодії. 

Професійний імідж викладача. Педагогічна 

культура викладача. Комунікативна культура 

викладача. Сутність і стилі педагогічного 

спілкування. Стратегії взаємодії у спілкуванні. 

Маніпулювання та актуалізація. Внутрішня 

техніка викладача. Зовнішня техніка 

викладача. Способи комунікативного впливу: 

переконування та навіювання. Професійний 

стрес та професійне «вигорання» у 

педагогічній діяльності. 

 

 2 5  

Загалом  16 14 60  

 

7. Система оцінювання курсу 

 

 

Види навчальної роботи Максимальна кількість балів  



Загальна система оцінювання 

навчальної дисципліни 

  

 
 

 

Вимоги до письмових робіт Письмові роботи пропонуються у формі тестових 

завдань, розміщених у системі d-learn, та проєктних 

робіт. 
Оцінювання здійснюється за національною та ECTS 

шкалою на основі 100-бальної системи. 

(п. 8.3. Види контролю «Положення про організацію 

освітнього процесу та розробку основних документів з 

організації освітнього процесу в Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника» 

(Наказ ректора № 417 від 03.07.2023 р.). 

Загальні 100 балів включають: 

50 балів – поточний контроль (семінарські заняття та 

тести), 

50 балів – підсумковий тестовий контроль (екзамен) 

 

Семінарські заняття 50 балів  

Умови допуску до підсумкового 

контролю 

Умовами допуску до підсумового контролю є 

рейтинг 25 балів впродовж семінарських занять 

(письмові роботи, усні відповіді) 

 

Підсумковий контроль Форма контролю: екзамен 

Форма здачі: тестовий контроль (50 балів) 

 

 

7. Політика навчальної дисципліни 

 

 

Письмові роботи Порядок та організація контролю знань студентів 

визначаються  Положенням про порядок організації 

та проведення оцінювання успішності здобувачів 

вищої освіти Прикарпатського національного 

університету ім. Василя Стефаника (введено в дію 

наказом ректора №309 від 19.05.2023 р.) 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-

uspishnosti.pdf.   

 

Академічна доброчесність Очікується, що студенти будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, 

усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Положенням про 

запобігання та виявлення плагіату та іншим 

порушенням академічної доброчесності у 

навчальній та науково-дослідній роботі здобувачів 

 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf


освіти Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-

плагіату/ 

Відвідування занять є важливою складовою 

навчання. Очікується, що всі студенти відвідують 

лекції і практичні зайняття курсу. 

Відвідування занять Організація освітнього процесу у 

Прикарпатському національному університеті 

визначається Положенням про організацію 

освітнього процесу та розробку основних 

документів з організації освітнього процесу у 

Прикарпатському національному університеті 

імені Василя Стефаника (введено в дію наказом 

ректора № 417 від 03.07.2023 р.) 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-

osp_7-redaktsia.pdf.  

Пропуски семінарських (практичних, лабораторних) 

занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. 

Студент зобов’язаний відпрацювати пропущене 

заняття  відповідно до Положення про порядок 

організації та проведення оцінювання успішності 

здобувачів вищої освіти Прикарпатського 

національного університету ім. Василя Стефаника 

(введено в дію наказом ректора №309 від 

19.05.2023 р.) https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-

uspishnosti.pdf 

 

Неформальна освіта Неформальна освіта зараховується згідно 

Положення про визнання результатів навчання, 

здобутих шляхом неформальної освіти, в 

Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника (введено в дію наказом ректора 

№ 673 від 24.11. 2022 р.)  https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-

osvita.pdf.  
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